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                                 1. Общие положения


1.1. Настоящее Положение разработано в целях обеспечения взаимодействия государственных учреждений и организаций , общественных организаций инвалидов и формирования доступной среды в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других МГН, установления работы Комиссии по реализации государственной политики (в пределах своей компетенции) в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности, а также паспортизации объекта (далее - Комиссия).

1.2. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии со своими функциями и задачами.

1.3. Правовую основу деятельности Комиссии составляют Конституция Российской Федерации, федеральные законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законы и иные нормативные правовые акты Камчатского края, а также настоящее Положение.


2. Основные задачи комиссии


2.1. Основными задачами Комиссии являются:

- подготовка предложений и рекомендаций по реализации на территории ГБУ «Стоматологическая поликлиника №1 г. Грозного» государственной политики и нормативных правовых документов в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности инвалидов, участие в подготовке нормативных правовых актов в соответствии с компетенцией Комиссии;

- взаимодействие в установленном порядке ,в пределах своей компетенции с органами государственной власти г. Грозного и иными органами , а также с организациями и гражданами по вопросам, отнесенным к компетенции Комиссии;

- рассмотрение иных, в том числе сложных и проблемных, вопросов в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения (МГН) на территории ГБУ «Стоматологическая поликлиника №1 г. Грозного».

2.1.1. В соответствии со своими задачами Комиссия осуществляет деятельность по следующим направлениям:

- анализ деятельности ГБУ «Стоматологическая поликлиника №1 г. Грозного »,в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других МГН;

- анализ проектов программ и планов мероприятий по созданию условий для беспрепятственного доступа инвалидов в ГБУ «Стоматологическая поликлиника №1 г. Грозного» 
- разработка рекомендаций по совершенствованию правовых актов и методических рекомендаций в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других МГН ;

- организация экспертизы проектов правовых актов и методических материалов в сфере доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других МГН;

- взаимодействие в установленном порядке с органами местного самоуправления в г. Грозный, общественными организациями, иными заинтересованными организациями при решении вопросов, относящихся к компетенции Комиссии;

- направление результатов работ по паспортизации доступности  объекта социальной инфраструктуры в Министерство труда и социального развития Чеченской Республики.

2.2. Для осуществления возложенных функций Комиссия имеет право :

- запрашивать информацию по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии;

- заслушивать на своих заседаниях должностных лиц учреждения по вопросам, отнесенным к компетенции Комиссии;

- создавать при необходимости временные комиссии, экспертные и рабочие группы по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии;

- оказывать информационно-методическую помощь общественным организациям инвалидов, иным заинтересованным организациям по вопросам, связанным с формированием доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других МГН;

- рассматривать на заседаниях Комиссии обращения граждан и юридических лиц, принимать решения в пределах компетенции Комиссии;

- рассматривать на своих заседаниях вопросы организации деятельности и взаимодействия учреждения , относящимся к компетенции Комиссии;

- участвовать в подготовке и работе совещаний, семинаров, конференций, выставок и иных форумов по проблемам формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других МГН.


3. Организация работы комиссии


3.1. Комиссия создается Приказом Главного врача ГБУ «Стоматологическая поликлиника №1 г. Грозного»

3.2. В состав Комиссии входят не менее 5 человек: председатель, заместитель председателя, секретарь и члены Комиссии.
В составе комиссии участвует представитель профкома учреждения
3.3. Члены Комиссии участвуют в работе Комиссии на общественных началах.
3.4. Формой работы Комиссии является заседание.

Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости.

3.5. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины ее членов.

3.6. Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. При равенстве голосов, голос председателя Комиссии (в его отсутствие - заместителя председателя Комиссии) является решающим.

3.7. Председатель Комиссии:

1) осуществляет руководство деятельностью Комиссии;

2) назначает заседания Комиссии;

3) утверждает повестку заседания Комиссии;

4) организует и проводит заседания Комиссии, подписывает протоколы заседаний Комиссии;

5) контролирует выполнение решений Комиссии.

В случае отсутствия председателя Комиссии его функции по работе Комиссии исполняет заместитель председателя Комиссии.

3.8. Заместитель председателя Комиссии осуществляет полномочия председателя Комиссии в его отсутствие.

3.9. Секретарь Комиссии:

1) формирует повестку заседания Комиссии ;

2) не позднее 3-х рабочих дней до дня проведения заседания Комиссии осуществляет уведомление членов Комиссии о дате, времени, месте и повестке заседания Комиссии;

3) готовит документы в соответствии с повесткой заседания Комиссии;

4) ведет протоколы заседаний Комиссии;

5) осуществляет другие функции, связанные с организационной деятельностью Комиссии.

В период отсутствия секретаря Комиссии по уважительным причинам (отпуск, командировка, нетрудоспособность) его функции может выполнять любой член Комиссии.

3.10. Члены Комиссии:

1) выражают мнение по вопросам, вынесенным для рассмотрения на заседание Комиссии;

2) голосуют по вопросам повестки заседания Комиссии;

3) выполняют поручения председателя Комиссии.

3.11. Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии осуществляется руководством учреждения.
