Информационная база социально-экономического потенциала России
Во исполнение поручений Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, озвученных в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации 29 февраля 2024 года, редакция журнала «Экономическая политика России — 21 век» формирует на портале https://rosgovinform.ru/ «Информационную базу социально-экономического потенциала России» https://rosgovinform.ru/informaczionnaya-baza-soczialno-ekonomicheskogo-potencziala-rossii/.
Цель данного бесплатного информационного ресурса — представить успешные практики региональных и муниципальных органов власти в области социально-экономического и инвестиционного развития территорий, обеспечения их финансовой устойчивости и выработки стратегий ценообразования, развития предпринимательства и потребительского рынка, жилищного строительства и градостроительства, занятости и трудовых отношений, медицинской помощи, культурно-спортивного, образовательного потенциала и социальной защиты граждан.
Уникальные материалы о стратегических направлениях деятельности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований размещаются в тематических разделах:
• Расширение взаимодействия федеральных и региональных органов власти: https://rosgovinform.ru/category/sobytiya/
• Лучшие практики субъектов Российской Федерации в социальной сфере: https://rosgovinform.ru/category/luchshie-praktiki/
• Концептуальные планы развития территорий: https://rosgovinform.ru/category/strategiya/
• Социальные программы поддержки населения регионов России: https://rosgovinform.ru/category/podderzhka-naseleniya/
Участниками формирования «Информационной базы социально-экономического потенциала России» выступают федеральные, региональные и муниципальные государственные органы управления, а также учреждения, организации и предприятия основных видов муниципальных образований:
• Сельское поселение
• Городское поселение
• Городской округ
• Городской округ с внутригородским делением
• Муниципальный округ
• Муниципальный район
• Внутригородской район
• Внутригородская территория города федерального значения
[bookmark: _GoBack]• Внутригородской район городского округа с внутригородским делением
Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в формировании «Информационной базы социально-экономического потенциала России» и поделиться лучшими практиками и достижениями в сфере социально-экономического развития территорий.
